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ZADEVA:  USTANOVITEV ZVEZE FENIKS – VABILO NA TISKOVNO               

KONFERENCO 
 
 
Spoštovani! 
 
Obveščamo vas, da so sindikati, ki združujejo pooblaščene uradne in uniformirane osebe ter 
druge javne uslužbence ustanovili zvezo FENIKS.  
 
Predstavitev namena ustanovitve bo dne 5. 5. 2011 v Celju na Kidričevi 24/b (Tehnopolis, 
IV. NADSTROPJE - SEJNA SOBA ŠTEVILKA 410), ko je v ta namen  
 
 

OB 11.00 URI SKLICANA TISKOVNA KONFERENCA. 
 
 
Na tiskovni konferenci bodo prisotni vsi podpisniki sporazuma - ustanovitelji zveze.  
 
Ustanovitelji zveze so: 
 

1. Sindikat policistov Slovenije (SPS), 
2. Sindikat carinikov Slovenije (SCS), 
3. Sindikat Ministrstva za obrambo (SMO), 
4. Konferenca sindikata Uprave RS za izvrševanje kazenskih sankcij (KSURSIKS- 

SDOS 
5. Sindikat Vladne agencije Slovenije - SVAS  

 



Zvezo FENIKS sestavljajo reprezentativni sindikati, ki predstavljajo preko 20.000 
pooblaščenih uradnih, uniformiranih in drugih javnih uslužbencev. Poklici, ki so združeni v 
zvezo Feniks so ključni »stebri« za delovanje vsake države, zato je za normalno 
funkcioniranje države in nivoja varnosti državljanov toliko bolj pomembno, da je njihov 
položaj primerno urejen.    
 
Ustanovitev zveze FENIKS je odgovor uniformiranih in pooblaščenih uradnih oseb v Sloveniji 
na njihov neurejen položaj in nespoštovanje stavkovnega sporazuma, ki ga je vlada s 
sindikati podpisala 13. 10. 2011. Vlada se je s tem sporazumom med drugim zavezala 
ponovno urediti tudi vrednotenje nezdružljivosti dela uniformiranih in pooblaščenih uradnih 
oseb (gre za vrednotenje omejenih pravic in prepovedi kot so opravljanje dodatnega dela, 
prepovedi članstva v političnih strankah). Vlada RS bo v tej zvezi morala sprejeti 
odločitev ali te omejitve odpraviti ali pa jih ustrezno ovrednotiti.  
 
Zveza FENIKS je pripravljena na socialni dialog, razumne rešitve,  vendar bomo vsako 
nadaljnje zavlačevanje šteli za kršitev socialnega dialoga in stavkovnega sporazuma ter 
bomo pripravljeni odgovoriti z najbolj ostrimi oblikami sindikalnega boja.   
 
Na tiskovni konferenci bomo – poleg osnovne predstavitve bodočega delovanja Zveze 
FENIKS, novinarje seznanili z razlogi zaradi katerih smo naslovili na Vlado RS in pristojne 
ministre ZAHTEVO po ureditvi nerešenih vprašanj in ukrepe, ki jih bomo izvedli v primeru 
nespoštovanja dogovorjenega.  
 
V zvezi reševanja odprtih vprašanj se bodo predstavniki Zveze Feniks sestali s 
Predsednikom Vlade RS predvidoma dne 11.05.2011, na sestanku pričakujemo tudi pristojne 
ministre. 
 
 
Vljudno vabljeni! 
 
 
        USTANOVITELJI ZVEZE FENIKS 


